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第３回 第９期瑞浪市高齢者福祉計画等推進委員会 会議録 

 

■会議の日時：令和５年１１月１３日 １３時３０から１４時２５分 

■場所：瑞浪市保健センター ３階大会議室 

■出席者：瑞浪市高齢者福祉計画等推進委員会委員 

江口 研、矢野 元子、藤本 省三、伊藤 重雄、比留間 孝、加藤 誠二、 

近藤 宏江、土本 かおり、守屋 玲子、木村 聖可、安藤 章文 [名簿順 敬称略] 

欠席者：大島 志保、小栗 雅子 [名簿順 敬称略] 

事務局：正木 英二（民生部長）、梅村 やよい（高齢福祉課長）、 

     横井 宏之（高齢福祉課課長補佐兼介護保険係長）、長谷川 幸（高齢者政策係長）、 

     加藤 承子（高齢者支援係長）、佐野 華子（Next-i株式会社） 

 

■議事： 

１.事務局あいさつ 

 

２.副委員長あいさつ 

高齢者福祉計画・介護保険事業計画につきましては、いよいよ本日第４章以下で具体的な

取組、そして量の見込みといったものも示されるようでございます。ぜひ慎重なご審議をお

願いいたしたいと思います。 

 

２.議事 

（１）第２回推進委員会及び庁内各課等からの指摘事項への対応について 

事務局：資料１により説明 

委員長：ただいまの説明につきまして、ご意見やご質問などございませんか。 

  －意見なし－ 

 

（２）第９期瑞浪市高齢者福祉計画・介護保険事業計画素案について 

 ①第４章 計画の具体的な取組  

  ア 基本目標１ 地域包括ケアの体制強化 

事務局：素案により説明 

委員長：ただいまの説明につきまして、ご意見やご質問などございませんか。 

委員：訂正箇所になるかと思うのですが。６０ページ、養護老人ホームは１８床の間違えでは

 ないでしょうか。 

事務局：大変申し訳ございません。訂正させていただきます。 

 

  イ 基本目標２ 介護予防・健康づくりと生きがいづくりの推進 

事務局：素案により説明 

委員長：ただいまの説明につきまして、ご意見やご質問などございませんか。 
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委員：第４章からＱＲコードが掲載されていますが、委員の中にはどんな情報があるのか確

 認したい委員の人も見えるかと思いますが、希望者があればその情報を提供していた

 だけたらと思ったのですが、どのように確認ができますか。 

事務局：QR コードをスマートフォン等で読み込んでいただければ、市ホームページの詳細

 ページを閲覧することが可能となっておりますので、ご確認いただければと思います。 

 

ウ 基本目標３ 認知症施策と権利擁護の推進 

事務局：素案により説明 

委員長：ただいまの説明につきまして、ご意見やご質問などございませんか。 

  －意見なし－ 

 

エ 基本目標４ 介護保険事業の充実 

事務局：素案により説明 

委員長：ただいまの説明につきまして、ご意見やご質問などございませんか。 

  －意見なし－ 

 

 ②第５章 成年後見制度利用促進基本計画 

事務局：素案により説明 

委員長：ただいまの説明につきまして、ご意見やご質問などございませんか。 

委員：７７ページと内容が一緒ですが。 

事務局：成年後見制度利用促進基本計画につきましては、国より単独ないし他の法定計画

 と一体的に市町村で策定することとなっておりますので、別章にて計画として作成させ

 ていただいております。 

 

 ③第６章 介護保険サービス量の見込み 

事務局：素案により説明 

委員長：ただいまの説明につきまして、ご意見やご質問などございませんか。 

  －意見なし－ 

 

 ④第７章 計画の推進体制 

事務局：素案により説明 

委員長：ただいまの説明につきまして、ご意見やご質問などございませんか。 

委員：介護保険の改定もあります。所得による保険料の計算が１３段階になるなど、かなり

 変わることになると思います。国民健康保険の保険料は県下統一という方向性と聞い

 ていますが、介護保険もそのうちそのような方向性になっていくのでしょうか。 

事務局：介護ではそのような話は聞いたことがありません。 

 

委員長：２回にわたって説明をうけました第９期瑞浪市高齢者福祉計画・介護保険事業計画
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 の素案につきまして、協議を終えたいと思います。 

 第９期では団塊の世代は８０歳代になりませんが、人数が多いこの世代が８０歳を過ぎ

 たときに、介護保険のサービス量あるいは介護保険料そのものも上がってくることが

 予測されます。月並みの言葉になりますが、介護予防を徹底的に進めることで健康寿

 命をなるべく長引かせることが重大なテーマになってくると思います。バックボーンと

 なる市の人口について考えると、９期の途中に３万５千人を割るという中で計画が立て

 られ、うまく事業が遂行できるのかという不安が現実になってくるのではないかと、計

 画を見ながらいつも思います。その先を見越す計画というのは、市の事業としては立て

 ることは難しいと思いますが、そのような観点からも、９期の計画の立案に向けてディ

 スカッションをより深めていきたいと思います。 

 

閉会あいさつ 

 


